



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元  
主办单位：中共张家界市委 主管单位：中共张家界市委  
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑：侯泽勇

## 魏正贵会见全国政协科技界委员一行

本报讯 6月6日下午，市委书记魏正贵会见全国政协科技界委员一行，就做大做强做优大陂产业进行深入交流。

魏正贵介绍了基本市情和大陂产业发展有关情况。大陂是张家界的宝贵战略资源，大陂产业是新兴的生态、健康、富民产业。2019年，大陂产业纳入市委市政府《关于加快推进五大农业特色产业的实施意见》和《张家界市优势农产品 3+2+N 三年行动计划（2019-2021）》之首。魏正贵对专家学者们为张家界大陂产业发展和生态保护提出

的宝贵建议表示感谢。他说，张家界将在做好顶层设计、加强科学研究、补短板、推动产业化和深入开展科学普及等方面下功夫，把大陂产业做大做强做优。他十分希望专家学者为张家界大陂产业的发展提供指导与帮助，不断凝聚高端人才，为大陂产业创新发展助力。

北京大学教授、国家纳米科学中心副主任朱星说，此次调研加深了大家对张家界大陂资源保护及产业发展情况的了解，将一如既往地关注张家界，促进国家和省对张家界大陂产业给予更

多支持，积极牵线搭桥，在大陂产业发展方面与张家界深化交流合作，为张家界经济社会贡献力量。

清华大学化工系教授、生物化工研究所所长邢新会是我国大陂基础研究的领军人物，他表示，将积极开展研究，把科技创新转化为生产力，推动张家界大陂资源高效利用，促进大陂资源保护与当地经济协调发展。

军事科学院研究员叶友达等全国政协科技界委员，市领导单铸飞、尚生龙、王光明参加会见。（本报记者 尹明）

## 我市收听收看省 不忘初心、牢记使命 主题教育工作会议

本报讯 6月6日上午，湖南省不忘初心、牢记使命主题教育工作会议在长沙召开，市委书记魏正贵出席张家界分会场会议，并在会后就如何抓好不忘初心、牢记使命主题教育工作会议上的重要讲话精神，提高政治站位，加强组织领导，紧扣总要求、目标任务、重点措施抓落实，推动主题教育高标准高质量开展，引导和激励全省广大党员干部不忘初心再出发，牢记使命勇担当，

为决胜全面建成小康社会、加快建设富裕美丽幸福新湖南而努力奋斗。

魏正贵指出，以县级以上领导干部为主，在全党开展不忘初心、牢记使命主题教育，是党的十九大和省委的决策部署要求上来。要精准精细谋划，周密安排主题教育工作，确保主题教育取得实效。要突出统筹推进，以主题教育成效助力全市高质量发展，让全市人民群众都能致富奔小康、过上好日子。

关于防汛抗旱工作，魏正贵指出，要始终把思想和行动统一到中央和省的决策部署上来。要精准精细谋划，周密安排主题教育工作，确保主题教育取得实效。要突出统筹推进，以主题教育成效助力全市高质量发展，让全市人民群众都能致富奔小康、过上好日子。

防汛抗旱工作，牢牢掌握工作的主动权，坚决打好准备之战、打战略主动战、打重点防御战，以万全的准备防止万一的发生。要全面落实防汛抗旱责任，突出工作重点，加强监测预报预警，确保人民生命财产安全。

关于安全生产工作，魏正贵指出，安全生产大于天，安全生产没有最好只有更好。全市各级各部门一定要始终绷紧安全生产这根弦，不断强化安全生产红线意识和底线意识，突出抓好学生防溺水和道路交通、建筑工地、消防、旅游等安全责任落实，切实维护人民群众生命财产安全和全市改革发展稳定大局。

关于切实解决好群众合理信访诉求，魏正贵指出，要进一步压实信访工作责任，加强调查研究和工作调

度，查出问题根源，找准对策措施，依法依规依政策解决好问题。要加强信访秩序整治，加强源头处理和追责，在妥善解决群众合理诉求的同时，坚决依法处理无理取闹的上访行为，确保社会平稳有序。

关于巩固创建国家卫生城市省级考核鉴定成果，魏正贵指出，要乘势而上，奋发有为，进一步凝聚人民群众对创卫工作的支持和信心，不断建立好的长效机制，让创卫工作的良好氛围延伸到全市其他工作，推动高质量发展。

刘革安、刘绍建、汪业元、余怀飞、袁美南、刘梓、艾可知、单铸飞、田华玉、郭天保、曾超群等在家市领导参加张家界分会场会议。（本报记者 尹明）

## 确保实现省委省政府 三保 和 两个零 目标

### 魏正贵刘革安分别巡视高考工作

本报讯 6月7日上午和6月8日，市委书记魏正贵，市委副书记、市长刘革安在分别巡视高考工作。魏正贵、刘革安分别到市四个区县考点，详细了解考生服务保障、考务工作落实情况，并慰问了考务人员和考生。

魏正贵通过视频连线向省委省政府汇报了张家界市高考相关情况。他强调，各市区县委、政府要高度重视，环环相扣，把每一个工作环节抓实，抓到位。

刘革安、刘绍建、汪业元、余怀飞、袁美南、刘梓、艾可知、单铸飞、田华玉、郭天保、曾超群等在家市领导参加张家界分会场会议。（本报记者 尹明）

围，确保实现省委省政府要求的保平安、保质量、保公平和零差错、零事故目标。

6月8日，在一中考点，刘革安查看了考点视频监控室，详细了解考务安排、视频监控、应急保障等方面情况，仔细询问考点各项保障工作是否落实到位，并慰问了安保人员和志愿者，向所有为高考付出辛勤劳动的全体人员表示感谢。他一再嘱咐，高考考务工作人员务必认真负责，忠于职守，不能有任何松懈和麻痹思想，用心用情服务考生，为广大考生提供良好的考试环境，确保高考安全平稳顺利进行。

在市高考指挥中心，刘革安通过视频连线调阅了全市四个区县考点的高考工作。刘革安指出，高考关系着孩子们的未来，每个环节都很重要，必须高度重视。各级各有关单位要周密组织、精心安排，善始善终，把接下来事关高考的各项工作做细做扎实，强化责任落实，一项一项抓到位，决不允许出现任何失误，确保实现省委省政府三保和两个零目标。

市领导刘绍建、单铸飞、邹菊芳参加巡视。（本报记者 尹明 王皎）

## 魏正贵调研端午节假日旅游工作时要求 让游客在张家界过一个满意的端午假期

本报讯 6月7日，市委书记魏正贵深入武陵源核心景区调研端午节假日旅游工作。魏正贵强调，各级各部门要进一步强化责任，严格值班值守，注重细节，热情服务，有序管理，确保全市端午节假日期间旅游市场安全平稳有序，让游客在张家界过一个满意的端午假期。

为使景区服务更全面，广大游客更满意，武陵源核心景区在游客主要集散地及主要景点设置了党员义务咨询台，为游客提供义务咨询、失物招领、应急救助等服务。调研中，魏正贵来到位于天子山的党员义务咨询台，查阅接待情况咨询表，与咨询台工作人员交谈，详细了解端午节假日首日为游客服务情况。他指出，党员义务咨询台是景区服务的一扇窗口，我们要把工作做实，为游客提供精细化、个性化、特色化的服务，在服务中展现张家界品牌良好形象。

在天子山餐厅，前来用餐的游客络绎不绝。魏正贵走进餐厅，详细询问游客用餐感受，并为大家送上了粽子。魏正贵叮嘱叮嘱，要进一步规范景区餐饮服务单位经营行为，提升餐饮服务食品安全水平，强化日常监管，建立和完善责任体系，保障游客饮食安全。

当天，魏正贵还来到百龙天梯调研端午节假日旅游接待服务工作，并慰问一线值班值守人员。市领导刘绍建、单铸飞参加调研。（本报记者 尹明）



6月6日，美国加州杜瓦特联合学区、帕萨迪纳联合学区的国际事务办公室主任Taiwan Alvarado，富兰克林小学校长Merian Stewart一行，在IE国际教育的组织下，来到我市国光实验学校进行考察交流。

考察团一行参观了学校的校园文化、教学环境、硬件设施和教育教学，并走进课堂和学生交流互动，体会中国中学课堂氛围，感受中美教育差异。她们先后来到初二二年级4个班级，与学生用英语进行交流，回答学生们各种问题。学生们用流利的英文与她们交流，她们对学生们的口语水平大加赞赏。此次访问，拓展了国光学校与美国高中教育交流的渠道，为两校日后开展多项合作与交流奠定了基础，将有助于两校资源的优势互补，有助于学生的成长成才。

本报记者 虞兴亮摄

## 我市发放价格临时补贴131万

本报讯 近日，市发改委等8个单位下发《关于对低收入群众发放4月份价格临时补贴的通知》，启动社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制，对全市2019年4月登记在册的优抚对象、城乡低保对象、特困人

## 一村三产业 脱贫路子宽

### 桑植县谷罗山村见闻

田育才



殖基地由张家界国楚农科有限公司和村集体共同建设，公司占股51%，村集体占股20%，贫困户占股29%。

2017年，桑植县法院驻村扶贫工作队进村后，引进张家界国楚农科有限公司，建设养殖基地，以特色养殖示范带动乡亲们致富。

按照生态养殖示范基地扶持，公司投入100多万元，流转土地10多亩，修建4个猪棚，建起化粪池等设施，去年从宁乡分3批次引进150头宁乡黑母猪。走进猪棚，母猪产床、保温箱、自动换气扇等设施一应俱全。

采用公司+农户模式扶持贫困户。公司负责人余露说，由公司负责向养殖户提供种苗、养殖技术、疫病防治、订单收购等服务，农户负责建设养殖栏舍和养殖。此外，当生猪出栏时，公司以保底价16元/公斤收购；当市场价高于保底价时，农户可自行将猪卖掉；当市场价低于保底价时，则由公司补齐差价或由公司统一收购。（下转4版）

一枚绿色鸡蛋卖2元，一公斤生态猪肉卖40至80元，一公斤蜂蜜卖到200元。桑植县桥江镇谷罗山村的村民们很意外，不到两年时间，在驻村扶贫工作队的帮扶下，村里黑猪、蜜蜂、土鸡等特色养殖风生水起，村民们通过发展产业走上了脱贫致富路。

近日，笔者来到谷罗山村，探寻村里产业发展的秘密。

生态养殖，黑猪变成致富猪。谷罗山村位于平均海拔800多米的深山里，散住着300多户、1000多名村民。见到村支书谭贤鄂时，他正在黑猪养殖基地忙碌着，前来购买仔猪的农户络绎不绝。谭贤鄂告诉记者，养

## 六城同创要注意几种倾向

张金友



目前，我市六城同创取得阶段性成效，创建国家森林城市、环境空气质量达标城市取得圆满成功，创建湖南省文明城市顺利通过公示，国家卫生城市省检合格，其它几项创建顺利推进，城市环境大为改观，市民幸福感明显提升。但是，三种倾向值得警惕。

一是突击性倾向。在交通秩序整治、农贸市场治理、背街小巷清洁卫生等顽疾整治中，取得的效果有目共睹，工作确实辛苦，以至有人抱怨，赶快评审验收吧，合格后我们就不用这么辛苦了。意思是检查验收完了就万事大吉了，就可以放下肩上的担子了。其实，六城同创绝非临时性工程，是提升城市品位、造福全体市民的长久工程，拿牌子只是第一阶段，后面还有更加艰巨的工作要做，突击性、一阵风式的整治效果固然看得见，关键是要形成一种制度，一种规范，一种自觉，由突击性向长效性转变。

二是严治疏管倾向。如整治车辆乱停，交警、城管加班加点，严管重罚，每到一处，秩序井然。一旦执法人员离开，乱停乱摆依旧。农贸市场管理也是这样，治理期间，摊位整齐，地面清洁，整治行动一过，又是脏乱差，整治效果没有长期保持。因此，在制定整治方案时，就应该把长效

管理也考虑进去。轰轰烈烈的背后，应该有长效机制配套。创城的根本目标，就是实现规范的管理制度下，良好的环境面貌长久保持。

三是部门化倾向。说到文明城市，首先想到的责任单位是文明办；森林城市，就是林业局；卫生城市就是卫生局。当然，主管部门履行职责不容辞，由责任部门组织人员集中整治、突击清理，是必需的。但是，六城同创的最终受益人是全体市民，必须有广大市民的积极参与。无论是哪种方式，如果取得了群众的理解和支持，就会事半功倍。因此，发动更多的市民参与六城同创，取得群众的理解和支持，是做好六城同创的关键所在。

## 湖南退休人员 基本养老金再上调

湖南日报6月6日讯（记者 刘银艳 通讯员 刘玮）养老金又涨了！记者从省人社厅获悉，我省决定为2018年12月31日前已按规定办理退休手续并按月领取基本养老金的退休人员（含退职人员）调整增加基本养老金。调待工作于7月底前完成，待遇计发时间从2019年1月1日起算。

日前，省人社厅、省财政厅发布《关于2019年调整退休人员基本养老金的通知》（以下简称《通知》）。今年我省退休人员养老金调整政策仍然采取定额调整、挂钩调整和倾斜调整三结合的办法，兼顾企业和机关事业单位退休人员，公平和效率相结合。

定额调整方面，《通知》明确，退休人员每人每月增加基本养老金50元。

挂钩调整方面，《通知》明确，对参加企业职工基本养老保险的退休人员，按本人缴费年限（含视同缴费年限，不含折算工龄），每满1年基本养老金再增加3元，缴费年限不满1年的记为1年（缴费年限计算到月）；对按照《湖南省人民政府关于机关事业单位工作人员养老保险制度改革的实施意见》（湘政发〔2015〕38号）参加机关事业单位工作人员基本养老保险的退休人员，按本人2018年12月的基本养老金为基数，每月增加2.7%。

因工残退休人员，按上述两项调整增加的基本养老金不足140元的，按140元调整增加。

《通知》还对70周岁以上（含70周岁）的高龄退休人员、艰苦边远地区的退休人员、基本养老金偏低的企业退休军转干部，按国家有关规定进行了倾斜。

据了解，今年是我省连续第15年调整提高企业退休人员基本养老金，也是连续第4年同步调整提高企业和机关事业单位退休人员基本养老金。

天门时评  
TIANMENSHPING

美年大健康  
Health 100  
张家界美年大健康管理有限公司  
健康热线：0744-8202666

界山、界水、界礼  
一天一礼陪您

CROWNE PLAZA  
张家界国际温泉酒店  
张家界国际水会  
张家界国际酒店  
张家界国际足浴水会

中国福利彩票  
扶老 助残 救孤 济困